

中共华南师范大学汕尾校区委员会

华师汕党〔2022〕21号

关于学习宣传贯彻省第十三次党代会精神 工作安排的通知

汕尾校区各党支部、各单位：

中国共产党广东省第十三次代表大会于2022年5月22日至25日胜利召开。深入学习贯彻省第十三次党代会精神，是当前和今后一个时期的重要政治任务。根据上级相关部署和工作要求，经校区党委研究，现将相关工作事项通知如下：

一、精心组织学习，统一思想认识

校区各党支部和广大党员干部要把学习贯彻省第十三次党代会精神作为重要政治政务，迅速掀起学习贯彻热潮。要把学习贯彻省第十三次党代会精神，与学习贯彻党的十九届六中全会精神、习近平总书记关于教育的重要论述和在中国人民大学考察时的重要讲话精神等贯通起来，与推动校区建设发展的工作实践紧密结合起来。要做到集中学习与个人学习相结合，依托“三会一课”、主题党日、读书分享活动等形式，积极开展交流研讨活动，引导广大师生充分认识省第十三次党代会的重大意义，领会把握省第十三次党代会的丰富内涵和精神实质，切实把思想和行动统一到省第十三次党代会精神上来。

二、广泛宣传报道，营造浓厚氛围

要充分发挥宣传舆论阵地作用，综合利用校区官网、微信

公众号、橱窗展板、思政课教学、讲座（论坛）、专家解读等载体和方式，广泛开展宣传，集中推出新闻报道和深度解读，开设一批专栏、专题，深入阐释省第十三次党代会精神的深刻内涵。要充分利用学校马克思主义学院学科优势，积极邀请学校社科理论专家入校宣讲，广泛发动校区思政课专任教师等围绕省第十三次党代会精神开展专题研究，针对现实重大问题和重点热点问题进行解读、辅导。要围绕省党代会提出的新理念、新目标、新任务，准确把握宣传重点，及时反映广大党员、师生员工的学习宣传贯彻情况及好的经验做法，把学习宣传活动不断引向深入，营造良好的舆论宣传氛围。

三、紧密结合实际，狠抓落地落实

校区各党支部、各单位要紧紧围绕省第十三次党代会的新部署新任务新要求，结合工作实际和岗位职责，积极谋划提出贯彻落实的思路举措，拿出转化细化实化的部署行动，以系统思维、改革理念、创新举措、实干作风，全力以赴抓好当前各项重点工作，结合各单位“十四五”规划工作，深入细致谋划好各单位发展工作，确保省第十三次党代会精神在校区落地生根、开花结果，奋力开创校区高质量发展新局面，以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

各党支部要把省党代会精神学习宣传贯彻做扎实、做深入，及时将相关学习贯彻活动情况报送校区党委（联系邮箱：swxqdzb@scnu.edu.cn），以便宣传报道。

中共华南师范大学汕尾校区委员会

2022年6月6日

